

Байкальский омуль: запрет на вылов перенесли на 2018 год

Запрет на вылов байкальского омуля всё-таки введут, но не с середины 2017 года, а с начала 2018. Так как на текущий год уже распределены квоты на вылов у Иркутской области и Республики Бурятия.

Об этом рассказал руководитель Ангаро-Байкальского территориального управления Росрыболовства Виталий Молоков на пресс-конференции 17 марта.

На сайт для проектов нормативно-правовых актов уже вывесили приказ о внесении изменения в правила рыболовства для Байкальского рыбохозяйственного бассейна.

Планируется ввести запрет на вылов омуля сначала на три года, после чего правительство будет уточнять сроки.

Напомним, что Росрыболовство предложило **ввести запрет**, потому что в 2016 году биомасса омуля оценивалась в 10 тысяч тонн, что считается катастрофически малым показателем. К примеру, с 1983 по 1995 года биомасса оценивалась в 23-35 тысяч тонн.

Директор Байкальского филиала ФГБНУ "Госрыбцентр" Владимир Петерфельд заявил, что сейчас "долавливается" то, что есть в Байкале". Однако по его же словам, запрет необходимо вводить хотя бы на один жизненный цикл омуля, от вылупления личинки до вступления в половозрелость. а это минимум 5 лет.

К слову, с 1969 по 1981 года уже действовал полный запрет на коммерческий вылов омуля, после чего численность рыбы вроде как увеличилась. Но в тоже время запрет привел не только к распаду множества рыболовецких колхозов, но и к соответствующим социальным и экономическим последствиям для жителей побережья Байкала.

На сайте Росрыболовства сказано, что с введением запрета, охрану омуля будет контролировать созданная оперативная группа «Сарма», оснащенная дронами, тепловизорами, приборами ночного видения и служебным оружием.

При этом **не все согласны**, что ограничение вылова омуля способствует увеличению его численности. Министр природы РФ Сергей Донской после рабочего совещания, прошедшего 11 января в поселке Танхой на территории Байкальского заповедника, заявил, что любительский лов запрещать не имеет смысла, потому что он не имеет негативного влияния. Восстановление популяции произойдет и при наличии любительского рыболовства. По его словам, необходимо уделять внимание работе рыболовных комплексов, строить заводы на территории Байкальской природной территории.

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: iFox © Babr24.com



ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ 👁 13055 21.03.2017, 11:07 📌 1202
URL: <https://babr24.com/?ADE=157157> Bytes: 2907 / 2367 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)